【LINE Pay】全国の「ジョーシングループ」227店舗で決済導入開始

2018.02.20 Fintech関連サービス

スマートフォンのみでお支払いが可能に

LINE Pay払いでお支払金額の5%分のLINE Pay残高を還元するキャンペーンも実施

LINE Pay株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役CEO:高 永受)は、コミュニケーションアプリ「LINE(ライン)」上で展開する"スマホのおサイフサービス"「LINE Pay」(http://line.me/pay)において、上新電機株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:中嶋 克彦)が運営・管理する「ジョーシングループ」227店舗で、2018年3月2日(金)より、「LINE Pay」のコード決済の導入を開始いたしますのでお知らせいたします。

「ジョーシングループ」は、家電製品、情報通信機器、エンターテインメント商品などを取り扱い、関西を中心に全国227店舗を展開しています。このたび、「Joshin」、「Joshinアウトレット」、「J&P」、「DISC・PIER」、「スーパーキッズランド」、「マザーピア」、「スーパーでんでんランド」、「楽天モバイル ジョーシンギア」を含む「ジョーシングループ」店舗で、「LINE Pay」のコード決済の導入が実現いたしました。*1

コード決済とは、スマートフォンで「LINE」アプリから「LINE Pay」のコード画面を立ち上げて表示したQRまたはバーコードをレジに提示し読み取ってもらう、もしくは、ユーザーが店舗側のコードをスマートフォンで読み取ることで支払い完了するキャッシュレスな決済方法です。「ジョーシングループ」の店舗では、バーコードを提示し、レジで読み取ることで支払いが可能になります。

注意事項

*1:一部、ギフトカード類は「LINE Pay」のコードでのお支払いをご利用いただけません。

また、今回の導入を記念して、以下のキャンペーンを実施いたします。

■「5%分のLINE Pay残高還元キャンペーン」 概要

期間中に、対象店舗にて「LINE Pay」でお支払いいただくと、後日、合計お支払い金額の5%分の「LINE Pay」残高を還元いたします。 *2

期間:2018年3月2日(金)~4月1日(日)*3 特典内容:合計お支払い金額の5%分の「LINE Pay」残高

対象:期間中「ジョーシングループ」各店(Joshin webを除く)で「LINE Pay」のバーコードでお支払いした方全員 *4

注意事項

*2:キャンペーン参加による残高付与対象は、期間内にお一人様あたり10万円(税込)(LINE Pay残高5,000円)が上限となります。

*3:特典の「LINE Pay」残高は、チャージやお支払いに使用された「LINE Pay」のアカウントに2018年4月中旬頃入金される予定です。

*4:「LINE Pay」のコードを利用したお支払いのみキャンペーン適用となります。「LINE Pay カード」でのお支払いには適用されませんのでご注意ください。

■ご利用可能な「ジョーシングループ」店舗

Joshin(家電:208店舗)、Joshinアウトレット(家電:6店舗)、J&P(パソコン、OA機器専門店:1店舗)、DISC・PIER(音楽・映像ソフト専門店:1店舗)、スーパーキッズランド(ホビー:3店舗)、マザーピア(薬・日用品:6店舗)、スーパーでんでんランド(免税専門店:1店舗)、楽天モバイル ジョーシンギア(スマートフォン:1 店舗)

「LINE Pay」は、お金の流通で生じる時間や手間、手数料など様々な摩擦をゼロにし、人とお金・サービスの距離を近づけてまいります。将来のキャッシュレス・ウォレットレス社会を見据え、モバイルフィンテックの世界をリードする存在になることを目指します。

■「LINE Pay支払い(バーコード)」のご利用方法

- 1)スマートフォンの「LINE」内、「···(その他)」タブ中央の「LINE Pay」をタップ
- 2) パスワード(※)を入力し、コードを表示する(※「LINE Pay」起動時に入力済みの場合は不要)
- 3) レジで店員にコード画面を提示し、決済する旨を伝える
- 4) コードを読み取る(店員側で操作)
- 5) レシートを受け取る(決済完了時点で、お手元の「LINE」アプリに完了のメッセージが届きます)



LINE Pay のメイン画面の 「コード」をタップ



バスワードを入力して コードを表示



3 レジに提示して読み取り

【上新電機株式会社 概要(2017年3月末時点)】

社名:上新電機株式会社

本社所在地:大阪市浪速区日本橋西1丁目6番5号

代表者:代表取締役社長 中嶋 克彦 資本金:151億21百万円(平成29年3月末)

設立: 1950年2月2日 主な事業内容:

- 家電製品、情報通信機器、エンターテインメント商品及び住宅設備機器とこれらに関連する商品の販売及び付帯業務。

- 商品の配送・据付・修理及び保守業務。FC等への商品供給。長期修理保証業務。

【LINE Pay株式会社 概要(2017年12月11日時点)】

社名:LINE Pay株式会社

本社所在地:東京都新宿区新宿4-1-6 JR新宿ミライナタワー 23階

代表者:代表取締役CEO 高 永受

資本金: 2,950百万円 設立:2014年5月9日

主な事業内容:

- 電子マネーその他の電子的価値情報及び前払式支払手段の発行、販売並びに管理、電子決済システムの提供及び資金移動業

- 「LINE@」の販売・運営
- サービス開発事業
- 広告代理事業

LINE Pay株式会社では、本事業の運営開始に伴い、下記の協会への加入および事業者登録を行っております。

- ・前払式支払手段(第三者型)発行者 (登録番号:関東財務局長00669号 / 登録日:2014年10月1日)
- ・資金移動業者 (登録番号:関東財務局長00036号/ 登録日:2014年10月1日)
- ·一般社団法人日本資金決済業協会 (http://www.s-kessai.jp/ /入会日:2014年8月6日)

© LY Corporation